
Ata nº 003-2021
Ata da Reunião do Conselho Administrativo do IPREVENT.

Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um às nove horas,
reuniram-se na sala do IPREVENT, no Prédio da Prefeitura Municipal os membros do
Conselho  Administrativo  do  IPREVENT,  Virgilio  Tarcisio  Maurici,  representante  dos
Inativos,  Leticia  Casagrande  e  Rafael  Diego  Mathias,  representantes  da  Câmara  de
Vereadores,  Wilson  Mario  Sgrott  Junior,  representante  do  SAMAE  e  a  Diretora  do
Instituto,  Lorena Wisintainer.  A conselheira  Sidineia Raupp Chell  não compareceu por
estar  com  atestado  médico  expedido.  Abrindo  a  reunião,  a  Diretora  do  IPREVENT
agradeceu a presença de todos, apresentando a pauta do dia. Como primeiro assunto foi
apresentado o Relatório da Avaliação Atuarial, data base: 31/12/2020 - exercício: 2021,
para  ciência  e  apreciação  dos  conselheiros.  Todos  cientes  da  situação,  aprovaram o
resultado Atuarial. Fez-se uma breve análise do Instituto, sendo informado, conforme o
DAIR de fevereiro de 2021, o resultado negativo nos Fundos de Investimento no montante
de R$ -279.295,85 (duzentos e setenta e nove mil, duzentos e noventa e cinco reais e
oitenta e cinco centavos), ficando o saldo financeiro do Instituto em R$ 26.409.238,94
(vinte e seis milhões, quatrocentos e nove mil, duzentos e trinta e oito reais e noventa e
quatro centavos). Tanto o mercado de renda fixa quanto o de renda variável apresentaram
resultados negativos no mês. As principais influências para essas quedas vieram das
preocupações com a inflação mundial e brasileira, além dos estresses provocados pela
intervenção do governo na Petrobras e das discussões sobre o auxílio emergencial, além
do baixo ritmo de vacinação no Brasil. Dessa forma, o Ibovespa, principal índice da bolsa
brasileira, fechou o mês com queda de 4,37%, enquanto a maior parte dos índices de
renda  fixa  também  tiveram  desempenho  negativo.  Foi  informado  aos  presentes  da
necessidade da aquisição de computadores novos para o Instituto, que serão adquiridos
através da licitação já realizada pela Prefeitura, tendo em vista que os computadores
atuais  do  IPREVENT encontram-se  em condições  ruins  de  uso,  não  funcionando  os
programas necessários por serem equipamentos antigos e dessa forma não acompanham
as atualizações. Foi também informado aos presentes a concessão da Pensão por Morte
à Flavia Marilda Silva, dependente (companheira) do servidor ativo falecido Jeizon Luiz
Voltolini,  após o reconhecimento da união estável pela Juíza de Direito Maria Augusta
Tridapalli. Como assunto final foi informado aos presentes da instauração de Processo
Administrativo para revisão de proventos de Pensão por Morte pagos à Iracy Battisti Dalri,
a qual foi notificada e apresentou defesa administrativa reconhecendo que de fato inexiste
possibilidade  de  aplicação  do  instituto  da  paridade,  dessa  forma,  após  despacho  do
Prefeito, foi realizada a imediata correção do valor dos proventos de Pensão por Morte, na
competência de março de 2021. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente
reunião e lavrada a presente ata que vai assinada por todos os presentes.
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